
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

NORTH BROWARD PREPARATORY SCHOOL 
Kokonat Krik, Florida, SAD 

           

North Broward Preparatory School je privatna veoma selektivna škola, te svoja vrata otvara izuzetno posvećenim i 
talentovanim učenicima sa visokim akademskim rezultatima. Svojim kapacitetim i akademski kvalitetom ubraja se u 
premijum okruženja za učenike koji žele izuzetne rezultate u vrhunskim uslovima.  Škola se nalazi u gradu Kokonat Krik na 
manje od sat vremena od Majamija. Ovo je gradska škola, ali je izmeštena od centra i gužve, okružena mirnim ulicama i 
stambenim kućama. Kampus škole prostire se na 32 hektara i u okviru njega nalaze se bazena, velnes i fitnes studio, studiji 
za vizuelne umetnosti i plesni studiji, multi medijske laboratorije, dve sale za košarku i odbojku, brojne prostorije za 
muzičke probe i mnogi drugi sadržaji.  

Inovativni pristup škole podstiče akademski uspeh kroz personalizovane planove učenja, sport, likovne i izvođačke 
umetnosti, školska putovanja i druge obogaćujuće aktivnosti. Školu izdvajaju vrhunski izbor sa više od 180 predmeta, 34 
predmeta na višem nivou (Honors), 14 predmeta na naprednom nivou (Advanced Placement) čak 25 predmeta u okviru 
programa IB programa. Ovakav izbor omogućava da nastavni plan i program pruža neuporedivo obrazovno iskustvo, 
prilagođeno potrebama i interesovanjima svakog učenika. Po završetku programa, učenici ove škole uspešno upisuju 
univerzitete među kojima su i Columbia, Cornell, Duke, Harvard, MIT, Notre Dame, Yale i Princeton. 
 
Program Entrepreneurial Studies obučava učenike o svim aspektima preduzetništva, od marketinga do finasija, i stvara 
prilike za praktično upoznavanje tržišta, lidera u različitim industrijama i potencijalnim investitorima za preduzetničke ideje.  
 
Umetnička akademija namenjena je talentovanim učenicima koji žele da se najveći deo njihovog obrazovanje zasniva 
upravo na umetničkim predmetima, a da bi se upisali, neophodno je da prođu audiciju. Sportska akademija nudi čak 25 
programa u cilju pripreme učenika za takmičenje na nivou srednjih škola Floride, a tu je i poseban rigorozan program za 
učenike koji žele da nastave da igraju na univerzitetima. Na raspolaganju je preko 40 školskih klubova koji pokrivaju sva 
interesovanja, od fotografije, preko španskog I kineskog, do debatnog kluba i omladinskog aktivizma. 
 
Svake godine se organizuju školske ekskurzije u Švajcarsku gde se nudi skijanje i planinarenje, kao i u Tanzaniu gde se 
učestvuje u volonterskom radu i safari poseti u nacionalnom parku. 
 
Posebna sekcija škole Lighthouse Point Academy (LPA) nudi specijalizovane časove za učenike sa blagim specifičnim 
poteškoćama u učenju, zasnovane na psiho-edukativnoj proceni. LPA časovi pružaju individualizovano i prilagođeno iskustvo koje 
osigurava akademski uspeh učenika i njihovu spremnost za osnovne studije na fakultetu. 



 

 

Učenici u internatu žive na kampusu u takozvanom Međunarodnom selu u smeštaju u stilu apartmana, sa po dva učenika u 
sobi. Svaki sprat je opremljen dnevnim boravkom, kuhinjicom, prostorijama za pranje veša, radnim prostorima za učenje i 
Wi-Fi konekcijom, između ostalog. Obroke  pripremaju školski kuvari i sertifikovanih nutricionista. Posvećen i iskusan tim 
Residential Life brine o svakodnevnom životu učenika u internatu i teži stvaranju sigurnog i negujućeg okruženja, pružajući 
sve što učenici trebaju za akademski i socijalni uspeh. Učenici imaju pristup medicinskoj klinici na kampusu, registrovanim 
medicinskim sestrama, školskim savetnicima i spoljnim lekarima za rešavanje bilo kakvih zdravstvenih problema. Pored 
toga, roditelji uvek mogu da kontaktiraju člana osoblja 24 sata dnevno, 7 dana u nedelji. 
 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Kokonat Krik, Florida 

Godina osnivanja: 1957.  

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 5-19, internat 16-19  

Broj studenata: 1620, oko 250 u internaut, preko 30 nacija 

Najbliži aerodrom: Majami 

Nastavni programi: International Baccalaureate, High School Diploma, Advanced Placement 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 94.125 $ 
 
Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
IZDVAJAMO 

• Dva srednjoškolska programa; 

• Na manje od sat vremena udaljena od čuvenog Majamija; 

• Sportski i umetnički program 

• Bogat program vannastavnih aktivnosti 

 
USLOVI UPISA  
Neophodno je priložiti svedočanstva prethodnih razreda, preporuke nastavnika i direktora, diploma o poznavanju jezika. 
Nakon selekcije, neophodno je obaviti video ili telefonski intervju sa direktorom škole ili akademskim osobljem.  

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na 
kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  

Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu 
za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 
sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele. 


